Exercice GMO-AC-12

Observe la figure ci dessous et compléete le texte qui suit.

o est un

P est un

y est un angle

L'angle ABC intercepte I'arc

inscrit dans j.- I'arc
inscrit dans j. I'arc
du cerclej. Il I'arc

. L'angle BAD intercepte I'arc

Cvoit_ _~~ souslanglea.Dvoit _  sousl'angle .

Bvoit ~~ souslangle  .Avoit  ~ souslangle
aetp le méme arc. y et a le méme arc.

CetD I'arc sous le méme

0 I'arc AB sous qui mesure le double de celui sous lequel le voit C.
Y mesure de B.

a et B sont

o mesure dey.
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